

ДНЕВНИК

08.februar 2012.godine

Dnevnik sa Ivanom...Energija satkana od emocija...

IVAN MILINKOVIĆ I LEGENDE U NOVOM SADU

Energija satkana od emocija

Solistički koncert kulture grupe „Legende“ u maloj dvorani „Spensa“, u četvrtak 09.02.2012., ponovo će buditi najlepše emocije kod svih generacija. Biće to jedan u nizu koncerata kojim obeležavaju dve i po decenije rada i osamnaestu turneju, koju održavaju u više od pedeset gradova širom Srbije, BiH, Crne Gore, Makedonije i dijaspore.

- U vašem gradu, pored redovnog repertoara, koji obuhvata autorske pesme Zorana Dašića, etno i zabavne, posle dužeg vremena izvešćemo i neke stare pesme u novim aranžmanima. Čovek se malo trzne kada čuje 23 godine karijere, ali s ponosom, bolje reći zadovoljstvom prihvata tu činjenicu. To vreme donosi iskustvo, da kažem, dodaju patinu, jer, kaže se, kroz godine si lepši, ukoliko ih proživiš na pravi način. Opet, sa druge strane, svima je žao kad godine prolaze. U šali kažemo da smo sada punoletni, jer je ovo osamnaesta turneja, kaže za naš list operiski tenor i vokal Legendi – Ivan Milinković.



Pre par dana održali su 48. koncert u beogradskom Sava centru, a za Dan zaljubljenih ili Sv. Trifuna u istoj dvorani održaće još jedan.

-Iako su karte bile rasprodate, prvi put smo se uplašili da hala, zbog hladne snežne večeri, koja je otežala saobraćaj u Beogradu, neće biti puna. Međutim, publika je došla i time pokazala poštovanje prema nama i onome što radimo. Naša publika je različitih generacija, od mladih tinejdžera, preko onih srednjih godina, do penzionera. Kako koja godina prolazi atmosfera na koncertima je sve življa. Dešava se da dvetrećeine hale igra, skače i peva u glas. Naš karakter i temperament oslikavaju pesme pune emocija, ali one najžešće, životne numere. Kod nas ništa nije isfrizirano, ne vlada neka veštačka atmosfera, priča Milinković, i podseća da su do sada održali oko 1.500 solističkih koncerata, ne računajući nastupe.

-Možda smo tu brojku već nadmašili, ali znamo da nas je tokom tradicionalnih koncerata u Sava centru videlo više od 200 hiljada posetilaca, kaže Ivan.

Koncert u Novom Sadu biće jedan od četrnaest ovog meseca, a 28. januara održali su koncert u Parizu, tačnije na brodu koji je plovio Senom.

-Bio je to drugi put da u toj metropoli nastupamo povodom Svetosavskog bala. Pevati na brodu koji krstari Senom pravi je doživljaj. Grad svetlosti je posebna destinacija, veoma uzbudljiva. Sjajno smo se proveli, obilazili smo grad, šetali, išli u Operu..., priča Milinković, i otkriva da će ove godine održati par koncerata u Kanadi.

-S našim pesmama par puta obišli smo planetu. Čak i najveća pevačka imena prave pause, i od par godina, kada su u pitanju turneje. Srećan sam što interesovanje ne jenjava ni posle toliko godina, naprotiv, sve je veće i tokom turneje, koja traje godinu dana, obiđemo pedeset gradova u Srbiji, Crnoj Gori, Makedoniji i BiH, a onda se usput udenu i destinacije u inostranstvu. Energija publike daje nam vetar u leđa, a ja sam srećan što još uvek imam želju da se dokazujem, objašnjava Ivan Milinković.

Ne razvodim se

Prethodnih dana bilo je spekulacija da se Ivan Milinković razvodi od supruge Mice sa kojom ima devetogodišnjeg sina Filipa, zbog navodne veze sa dve decenije mlađom konobaricom koju je upoznao na jednom od svojih koncerata.

-To je notorna laž. Mi kao grupa sve ove godine bili smo mimo bilo kakvih skandala, pa me je taj trač veoma iznenadio. Micu nikada ne bih povredio, a kamo li ostavio, to je svakom jasno kad nas vidi. Ona i sin su mi sve na svetu. Osim toga, da prevrnete ceo grad, ne bi pronašli lepšu i bolju ženu od nje, kaže Ivan.

Prosidba na koncertu

Izvesni Darko iz Lazarevca pre dvanaest godina zaprosio je devojkicu na koncertu Legendi.

-Od tada oboje dolaze na naše koncerte i obeležavaju svoje bitne datume. Uz našu muziku proslavili su i rođenje ćerke, koja nas je slušala dok je bila u maminom stomaku, a pre dve godine slavljena je i deseti rođendan na koncertu, kaže Ivan.

Vladimir Đuričić